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INSTITUTO DO EMPREGO E FORMACAO PROFISSIONAL

Prova teórica

Nome: {fa.'rLa 7aírìp.x

Curso:

1 - Execute o programa de CNC da peça representada na figura 1.
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Fiqura 1
o Considere um bruto de maquinação de diâmetro 70.
o Para execução do proqrama selecione e utilize as sequintes ferramentas e parâmetros de

cofte.
o Se utilizar a operaÇão de desbaste, selecione um incremento de 2mm por passaqem e deixe

uma sobre espessura para acabamento de 0.2 no eixo "X" e "2".

N,o ferramenta Tipo de ferramenta Rotação Avanço

1 Ferro de desbaste 2500 / 250 0.3

3 Ferro de Acabamento 4000 / 300 0.1

4 Ferro de Sangrar (3,14 mm) 1000 / 150 0.1
6 Macho M10 800
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Prova teórica

Nome:

Curso: Avaliação:

Data:1 t  /  |  / io t5

2 * ldentifique e corrija os erros do seguinte programa. Tenha em consideração aÍigura2.
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Figura 2
Considere um bruto de maquinaçao de diârnêtÍo 40.

T101

G54

G50 53000 M03
e/

99;z 5200
-/

G00 x40. 25.

*'

G71 P10 Q20 U0.1 W0.1 D2. F0.3

N10 X0.25 .

Go1 G42Zg--\) r:íi çs,'':r'sxe í/

eo6fi)z-s. ns.
\-/ ,

GO1-X18.89 c/

Go1 z-13. ze.Bs t-/
'/':-ãÊ.\

Go(Z4e.7e)
\_/,

*ËqËft
í
trt

f,i
çt

*w

*d
trsY:*| *d- *Í,iqr. *. nd. .sf

t t r I
: : r l : : : : : : i  l r i  1 lr : r i iJ.rr : t : Í .

#',ii::,r.,,,${
]|df

:'.'ï
*,.1,:
lÍï I

*!
Êl.
l : ,: l ::: l :
ì,::::::: l ::

i.a.t

ffi#

ffi

ffi
: ' : i  I
f f i Í#

:.#{ f *ti
;"{ Ì f\t
elffi' ,ffi

,;ir,:i;âFffi

xlqf
*s  t ,gl
ffi

ãffi
K-

S; , "  * "
.#r:,
:illd

c+,

g9i! x1e.7 z-41.3e R54
t-/ i/

""ml ffi'lori' m- ."*ffi*



L//^

wSwz-4z6efu ,
qo->*t-\C) -

efu{zz.qsz-44.68R3i-/- - - - . - - - -So/

G02 X19.51 Z-47.65 R2.

G02 X30. 751.17 R7.

G01 2-56.63

G02 X30. 2-59.63 R1.5

G01 2-66.5

sQg Goo G4

W8\-/
G28

T303

G54

1 X45

G50 53000 M03

G96 3200

G00 x45. 25.

MOs/

G72P10 Q20 F0.1
/'

MOjl

;

T505

G54

Gso s3000

G96S200M03 ,  ë
--CP75't* 4s>s+\o

G00 x45. 2-65.77

M}e /
G01 X0 F0.1 ,  , / '-- 

ft-h c-6>.>.-L-\c-

G01 X45.  F1.

MO8 r ./

G28

M30

\ ) , - , q '

$hfu
Wqe

INSTITUTO DO EMPREGO E FORMACAO PROFISSIONAL

ç:üË3H


